Bbujer Nel.

3aoaua na npumeHerue npasusl CmeueHus npu paduoakmueﬂblx npespauieHusix.

PagnoakTHBHBIN MapraHerl ,, Mn TOJIy4aroT Mpu 00JIy4YeHUH Kesesa . Fe
nerTpoHaMu. Hanummre saepHyro peakiuro.

56 2 54 4
» Fe+/H—Mn+,He

5
Ortser: , Fe

Buier Ne2.
3aoaua na popmyny Tomncona ons konebamenbHo2o KOHMYpPA.
KonebarenbHbIil KOHTYp CONEPKUT KOHAEHCATOP eMKOCThI0 800 nd U KaTylIKy

UHIYKTUBHOCTHIO 2 MKI'H. KakoB nepuoj 1 yactota COOCTBEHHBIX KOJeOaHUN
KOHTYypa?

JlaHo: Cu Pemenne

1
C =800 n® 8*101° @ T=2nJLe wv-= =
L=2 vkl 2%10° T T =2%3,14%\/8%10 0 D *2*107° Iy = 6,28*4%10% = 25%10°% = 0.25 mkc

1 6
V= ——————=4*10°Tu=4 MI'y
0,25*10°c

T_
v-?

Oteer: T = 0,25 mkc; v =4MI'g

Bbujer Ne3.
3aoaua na nepsoe nauano mepmoOUHAMUKU.

[Ipu n30TEpMHUUECKOM PACHIMPEHUH UJI€ATbHBIM ra30M coBeplleHa padora 20
kJ[>x. Kakoe KoJimuecTBO TETIOTHI COOOIIEHO ra3y?

Hano: CHu Pewenue

A’ =20 kJIx 2*10% JIx Q:A'+AU;AU:E%RAT;AT:O:AU=O:>

Q= A" =Q=2*10* Ix

Q-?

Otset: Q =20 xIx



Buaer Ne4.

3aoaua na npaeuaa pacqéma CUJIbL MOKA, HANPASNCEHUA U CONPOMuUe1eHusl npu
napaiiejilibHom COeOUHeHUU.

Brruucnure pacrpeneneHye cuiibl Toka B 1en, eciii Ry =2 OMm, Ry= 6 Owm,
aMIIEpMETp IMOKa3bIBACT CHITY TOKa 4 A.

Ry
o =
JaHno: Pemenne
Ri=2 Om R1u Rz coeaunens napamnensbho; losu = l1+l2 | Ussw= U1 =Uz ; loom = —o0 s Uosm = losm * Rogm
ooy
R *R, 20mM*60m U
R>=6 Om Rosu= ——= ; Rosu= ————————— =1,50Mm ; Ussu= 1,5 OM*4A=6B ; I;:=— ;
R +R, 20m +60m R,
U 68 6B
lo= —; I1= :3A;|2:—:1A
R, 20m 60m
1=4A
_ Omeer: h=3A; 1,=1A
I1-?212-7?
bujer NebS.

3aoaua na 3axon Kynona u |l 3axon Hviomona.

HanpsoxeHue Mexny AByMs TOPU30HTAIBHO PACcIOI0KEHHBIMH I1acTuHaMu 60B.
B noJse 3TuX nmiacTUH HaXOAMUTCS B PABHOBECUU 3apsKEHHAsS NMBUIMHKA MAaCcCOM
3*10M kr. Paccrosaue mexay muactuakamu 0,1 M. OnpemenuTe 3aps/ NbUIMHKH.

Jlano: - Pemenne
U = 600B F|=|mg|-
M = 3*10 kr |fk YCIIOBHE PABHOBECHS
—~ _ Uu qu mgd
d=0,1m E m F=QE;E=—; —=mQ; = —
I R R T

*101,*x1OM/ *
3710k 1042 0.1u

=7 + =
a a 6003
Otser: 5*10MKn




Buaet Nob.

3aoaua na npumenenue 3axona Amnepa.

Ha npoBoanuk anuHHoM 50 ¢M, HAXOISIIMNACS B OJHOPOITHOM MarHUTHOM IOJIE €
MarauTHor unaykuuent 0,1 T, neiictByet cuna 0,05 H. Berauciaure yron Mmexay
HaMnpaBJICHUEM CHJIBI TOKA U BEKTOPOM MarHUTHOW UHAYKIIMH, €CJIM CHJIa TOKA
paBHO 2A.

JlaHo: cu Pemrenne
1 =50 cm 0,5m
B=0,1 Txa
FA=0,05H
. . A 0,05H 1
1=2A Fa= lIBsing; sino= —2-; sino= =—;a=30°
11B 2A*05M*01Tn 2
o- ?

Otser: 0, = 30°
bujer Ne/.
3aoaua na npumenerue ypasHeHus JuHwmenna oas gpomosghgpexma.

JlnuaHOBOMHOBAs (KpacHas) rpanuna ¢potodddexra st cepedpa paBua 0,29 MKm.
Omnpenenure paboOTy BBIXO/A.

JlaHo: Ccu Pemrenue
c hc
}\‘max:0929 MKM 0,29*10-6M hUmin:Am,;x; C:kl) —>Umin= —— iy Agmx: _—
max max
4136*107° 5B * c*3*10° fy
h = 4,136*10_15 3B*C ABBIX: iy ¢ = 4!33B
0,29*10° m
ABLIX '?
OtBeT: Apx=4,3 5B
bujiet Ne8.

3aoaua na cesa3v Meofcdy OCHOBHbIMU napamempamul 60JIHO6020 npouyecca.

Bo ckobK0 pa3 M3MEHHUTCS JIJTMHA CBETOBOM BOJIHBI IPHU TIEPEXOC M3 BO3yXa B
CTEKJIO, ECIIM CKOPOCTh CBETA B cTeKiIe paBHa 2*108m/c?

Jlano: Pemenne

3*10% M
V2 =2*10°u/c A_n A - 8ﬂ?=
A Vi A 2*10 4

v1=3*108m/c



ﬂﬁ —? OTBeT: AJIMHA CBETOBOM BOJIHBI yMEHBIIUTCS B 1,5 paza
2

Buser Ne9.

3aoaua na npumenerue 3aKoHa nekmpomacHumuou unoykyuu Papaoes.

Haiitn ckopocTh M3MEHEHUS MATHUTHOTO NIOTOKA B coneHouzae u3 2000 BUTKOB
npu Bo30ykaeHuu B HeM DJIC nnnykuun 120 B.

Jano: Pemenne
r=2000
A—¢*N ; A_¢=5 M—@:0,0636/C

At N At 2000

&= 120B &=
At

AP,
At

Bujer Nel0.

3aoaua na NPpUMEHEHUA 3AKOHA COXPAHREHRUA NONHOU MEeXAHUUECKOU IHEPSUU.

Teno maccoit 5 kr cB0601HO TTagaeT BHU3. OmpeeanTe CKOPOCTh Tea IpH yaape
O MOBEPXHOCTb 3€MJIH, €CJIM B HayaJbHBI MOMEHT OHO 00J1a/1aJ10 MOTCHITHATLHOMN
sHeprueit 490 JIx.

JaHno: Pemienue
m =35 xr Ep=Ex mo 3axony coxpaHeHUs SHEPTUU
Ep=490 Ix
2
mv 2E 2*490 /e
= S V= \/—k;v: \/—’H:l4ﬂ4/c
2 m Ske
v -?
OtBeT: V=14m/c
buaer Nell.

3aoaua na npumenenue 3axona Menoeneesa-Knanetipona.

KakoBo JaBlICHHE CKATOrO BO3yXa, HAXOAAIIMECS B OaJIOHE BMECTUMOCTEIO
2*102m3npu 12° C, ecnm macca 3Toro Bo3myxa 2 Kr, ManspHas macca 29%1073
kr/Moiib, R= 8,31 JI)x/Mmonp*K.

Hano: CHu Pewenue
V=2*102m3
m mRT
t=12°C 285K PV=—RT; P=——:
M MV
m= 2 xr

M=29*10" kr/moJ1b




p_ 2ke *8,31 [{orc | mons™* K * 285K
29*%10 k2 | Mo *2*107° m

R=8,31 Jlx/monp*K

p-?
= &6'1 ITa =~ 82*10° ITa ~ 8MTIla
58*10
Ortser: P= 8 MIla
buaer Nel?2.

3adaua Ha onpedenenue muna uzonpoyecca no e2o 2papuxy.

OrnpenenuTe Kakue MpoIecchl n300pakeHbl Ha rpaduke, n300pa3uTh MPOIIECCHI B
KOOpAMHATHBIX ocsx P,V.

P A

v
—

0

Pemenune
1-2 uzoTepmMuyecKui
2-3 u300apHbIi

P 3

[

Bujer Nel3.

3aoaua na popmyny pabomsi udeanbHo2o 2aza npu U300APHOM PaACUUPEeHUU.

["a3 nepeBonutcs u3 coctosiHus 1 B cocrosinue 2. Paccuuraiite padory,
COBEPILICHHYIO Ia30M.

4 P05 10

v




Hano: Pewmenue
P=3*10°I1a .
Vi=l A =PAV . A" = 3%10° [7a(7 1% —1n®) = 18*10° e
V=7 M3

A-?
Otser: A'= 1,8 M]JIx

Bujer Nel4,

3aoaua na 3axon I'yka emopoco pooa.

CranbHast IPOBOJIOKA, IIOIIAb CeYeH s KOTopoi 1 Mm?, a umina 1 M, npu
Harpy3ke 200 H, ynmuaunace Ha 1 MM. OnipeienuTh MOyJib YIIPYTOCTH CTAJIH.

Hano: CHn Pemenue
S=1mm? 1*10°6 m?
*
lo=1m F :E—SAI; E= Fl,  E= 2(_)60H2 lM_s =2*10"Tla
I SAl 1*10”° m" *10™ m
F=200H
Al=1Mm 103 M
E-?

Oteet: E=2*107 I1a

Bbuaer Nelb.

3aoaua na saxon Jcoyna-Jlenya.

CKOJBKO TEIIOTHI BBIAETUTCS 32 | MUH B 3JICKTPUUECKOM ME€UH, BKIFOUEHHOU B
ceTb cuioil Toka 4 A, ecnu conpoTtusiieHue reun 30 Om?

Jlano: Ccu Pemenne

At=1 muH 60 c Q=1%RAt ; Q=42A*30 OM * 60 ¢ = 28800/1x=28,8 K/
I =4A

R =30 Om

Q-?
Otset: Q=28,8 xJIx

Bujer Nel6.

3aoaua na 3axon Kynona ezaumooeticmsusi 08yX moueyHvlx 3apsioos.

OnpenenuTs culy B3auMoeiicTeus mexay 3apsaamu (p=10°Kn u ,=4*10°Kn,
HAXOAAIMMHUCS Ha paccTosHuM 1 cM apyr ot apyra. k=9*10°H*m%/Ki?



Hano:
q1:10'9Kn

(o= 4*10- %K

r=1cm

k= 9*10H*Mm%/Kn?

F-?

Ortser: F= 360MxH

CHU

102m

Pemrenue
* 2
6,*[a, 9*109HK;2”*1091<H*4*1091@
F=k ;5 F= 7 2 =
r 107" m
=36*10°H=360mxH

Bbujer Nel7/.

3aoaua na 3aKou COXPAHEHUA UMNYIbCA.

Baron maccoii 30 T, ABMXKYIIUKCS CO CKOPOCTHIO 2 M/C IO TOPU30HTAIBHOMY
YYaCTKY JIOPOTH, CTAJIKUBAETCS U CLEIUISIETCS C OMOIIBIO0 aBTOCUENKH C
HEeMoABWXKHOU matgopmoit Maccoit 20 T. UeMy paBHa CKOPOCTbh COBMECTHOTO
JIBMKCHHSI BaroHa u miatQopmbi?

Jano:

mi=30T
Vi=2M/c
V=0 m/c

my=20T

v-?

Cu
3*10% kr

2*10% xr

Oreer: v=1,2m/c

Pemienue
M1V1+maVvo=(mM1+ma)v; mpvi+0=(mg+my)v;

myv, 3*10%ke*2mlc _6*10*ke*mlc
v= V= 7 = Z =12mlc
m, +m, 3*10" +2*10"ke 5*10" ke
Buuer Nel8.

3aoaua na pacuem oasnenus meepoo2o meia.

Macca yenoBeka 90 kr, moniaap MoI0UB €ro HOr paBHa 60 cm?. Kakoe naBieHue
YeJI0BEeK MPOM3BOAUT Ha 1oi? Kak n3MEeHUTCsl 3HaUeHUE JaBJICHUS, €CJIU YETIOBEK
OyJZIeT CTOSATh Ha OJTHOM HOTE.

Jano: (@)% Pemenue:
m=90 xr; |90 kr P =F/S;
S=60 cm?; | 6x1073 F =mxg;
M P = mxg/S = 90 krx9,81 m/c?/ 60 cm?= 15x10* H/m? =
P-? 15x10% ITa =150 I1a.

Otser: 150 kIIa.
Ecnu yenoBek OyaeT cTosATh HA OAHOM HOTE, TO
IUIOIIAAb OMOPBI YMEHBUIUTCS B BA pa3a. 3JHAYMT,

JABJICHUE YBEJIMUUTCS B [1BA Pa3a U CTAHET PaBHbIM
300 kIIa.



Bbujer Nel9.

3aoaua na pacuem Koauvecmea menyiomovl, KOmopoe nompeoyemcs 0/ Nid61eHuUs
meepo02o mena npu memnepamype niaeieHus..

Kakoe KonmuecTBO TEI0ThI HCO6XOI[I/IMO, YTOOBI PacCIlIaBUTD JICAAHYIO FJ'II)I6y

Maccoit 12,5 T ipu Temrieparype miaBiaeHua? Y aelbHas TeIoTa MIaBJICHUS Jba
332 xJIK/KT.

Jlano: @)% Pemrenwue:
m=12,51 | 12500 kr; Q=Lxm; Q=12500 krx332000 JIx/kr = 415x10’
L=332 332000 Tk = 4,15%10° kJIx.
K JIK/KT JIK/KT
Q-7 Otser: 4,15x10° k]x.
Buier Ne20.

3aoaua na paciem mouwiHocnmu Mpa607’l/lbl IJIEKNMPUUECKO20 NMOKA.

DIIEKTpUYECKUN YTIOT paccunTaH Ha Hanpspkenue 220 B. Conpotusnenue ero
HarpeBaTesIbHOro 3JIeMeHTa paBHO 88 OM. Onpenenure SHEPruto, MOTPEOIIEMYIO
yTIorom 3a 30 MUH, U €ro MOIIHOCTb.

Jano: (@)% Pemienue:

U=220B A = IxUxt;

R=88 Om A=25Ax220B x0,54=275Btxy =0,275 kBrXxy;
t = 30 mun I=U/R;

A-?2P-? P=A/t=1xU;

t =30 mua = 0,5 u;
P=25A x220B =550 BrT.

OtBer: 0,275 kBtx4; 550 BT.

Bbuaer Ne2l.

3adaua na npumenenue smopoeo 3axona Hvtomona 6 ciyuae, koeoa meno
08UdICEMCST NPAMOJIUHENHO NOO Oelicmeuem 0OHOU CUTIbL.

Ha noxosieecs teno maccoit 0,2 kr aerictByeT B TeueHue S5 ¢ cuia 0,1 H. Kakyto
CKOPOCTb MPUOOPETET TENO U KAaKOW MyTh MPONAET OHO 32 YKa3aHHOE BpeMsi?



Jlano: CHu Pemienue:

m = 0,2 kr F = mxa;

t=5c¢ a=F/m=0,1H/0_2 xr=0,5 m/c?;
F=0,1H v=axt=0,5wm/c®>*x5c=2,5wmlc;
V-?25-7? s =axt’/2=0,5 m/c®x 25 ¢%/2 = 6,25 m.

OtserT: 2,5 M/c; 6,25 M.

Bujer Ne2?2.

3aoaua na pacuem Koauuecmea meniomol, Komopoe mpebyemcsi 0Jisl Ha2pesanus
HCUOKOCMU 00 MeMNepamypbl KUNeHusl.

Kakoe KOJIMYeCTBO TEIIOTHI ToTpedyeTcs a1 Harpeanus 10 1 Boxs ot 20° 1o
KUIICHUS.

JlaHo: Ccu Pemrenue:

V=101 102 m3; Q = mxcx( tl —t2);

t1=20 °C m=rxV;

£2=100 °C; Q = rxVxex( tl —t2);

c=4,2x10% IIx/(krxK) Q = 103 kr/m® x 102 m® x 4,2x103

r=10° xr/m>; Jox/(xkrxK) x 80 K = 3,36x10° Ik = 3,36
Q-7 MJIx.

OtBerT: 3,36 Mmx.

Bujer Ne23.

3aoaua na pacuem yoenbHO020 CONPOMUBTIEHUSI NPOBOOHUKA.

Crnupanb 37€KTPUYECKOM TIIMTKU W3TOTOBJIEHA U3 HUXPOMOBOM ITPOBOJIOKH
nuHo# 13,75 M u miomaaeio nonepeunoro ceduenus 0,1 Mmm2. Yemy paBHO
CONPOTUBJICHUE CIIUPATU?

Jlano: CHu Pemenwue:

L=13,75 ™ R = rxL/S;

S=0,1 mm? R =1,1 Omxmm?/m % 0,1 mm? x13,75 m = 15,125
r=1,1 OmxMM%/M Owm.

R-? Otset: 15,125 Om.



Bbujer Ne24,

3aoaua na npumenerue 3aKOHA COXPAHEHUSI MEXAHUYECKOU IHepeUU Npu
C80000HOM NAOEeHUU mel.

Teno maccoit 1 kr magaeT ¢ BeIcOThl 20 M Haj 3eMyield. BRIUUCIUTh KHHETHYECKYIO
AHEPI'HIO TeJla B MOMEHT, KOT/1a OHO HaXOJUTCs Ha BbicoTe 10 M HaJ 3emiiel, U B
MOMEHT I1aJIEHUS Ha 3EMJIIO.

Jlano: CHu Pemrenwue:

m=1 kr B BrICHICH TOUKE:

h=20 m En =mxgxh =1 krx10 m/c2x20 M=200 JIx,
hi=10 m Ex =0;

B cpenneit Touke:

Em = mxgxh; = 1 krx10 m/c2x10 M=100 [Tk,
Exi = En - Eni =200 JIx — 100 JIx = 100 [Ix;
B Husmen touke:

Enz = 0; EKz = En =200 I[)K

Exi-?Ex-? Otset: 100 JIx; 200 JIx.

Bujer Ne2b.

3aoaua na npumeHeHue 3aKOHA COXPAHEHUSL UMNYIbCA NPU HEYNPY2OM
CMOJIKHOBEHUU meJl.

Baron maccoii 20 1, qBuxkymuiicst co ckopoctbio 0,3 m/c, Haronsiet Bar. maccoii 30
T, ABMOKYIIUHACS cO ckopocThio 0,2 M/c. KakoBa CKOpoCTh BaroHOB Mocie
B3aUMOJICHCTBUSA, €CJIM YJIap HEYNPYTHA?

Jlano: cu Pemienue:

m=20 T 2x10% kr M1Xvy + MeXvy = (ml + Mo )XV;

vi=0,3 m/c | 0,3 M/c V= (mleI + mszz) / (m1 + mz) =

m,=30 1 3x10% kr = (2x10% kr x 0,3 m/c + 3x10* kr x 0,2 m/c) /
vo=0,2 m/c | 0,2 m/c (2x10* kr + 3x10%* kr) = 0,24 m/c.

Otser: 0,24 m/c.

Bujer Ne26.

3aoaua na npumenenue Gopmyn mexaHuieckou pabomul U MOWHOCMU OJisL CYUASL
0BUIHCEHUS ABMOMOOUTISL C NOCMOSHHOU CKOPOCMbIO .



Cuna Tru MOTOpa aBToMamuHbl pasHa 2x10° H. ABToMaInHa ABUKeTCs
PaBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 72 KM/4. KakoBa MOIITHOCTh MOTOpPA aBTOMOOWIISI 1
pabota, coBepiiieHHas uM 3a 10 c?

Jlano: (@)% Pemenue:

F=2x10%H A =Fxs; s = vxt; A = Fxvxt;

v=72 xM/4 20 m/c A =2x103 Hx10 ¢x20 m/c = 4x10° Tk =
t=10c 4x102 kJIx;

A-?2N-? N=A/t=Fxv;N=2x10%Hx20 m/c =

4x10* Bt = 40 kBr.

Otser: 4x10% kJIx; 40 kBt



